

EDELWEISS

2017年9月2日 株式会社エーデルワイス

ベルギー王室御用達チョコレートブランド「ヴィタメール」 ハロウィン限定ケーキが登場!

ベルギー王室御用達チョコレートブランド「ヴィタメール」は、10/1(日)~10/31(火)の期間限定で ハロウィン限定ケーキを販売致します。今年は、昨年大好評の可愛らしい『ポティロン』に加え、大 人のハロウィンをイメージした新作『ハロウィン・オペラ』を販売致します。





【価格】 本体価格¥600 (税込¥648)

ほんのり甘いショコラマドレーヌに可愛いかぼちゃ をのせました。

北海道産えびすかぼちゃのクリームを絞った かぼちゃおばけの中には、キャラメルクリーム 入りのプチシューが入っています。



【商品名】 ハロウィン・オペラ

【価格】 本体価格¥600 (税込¥648)

ハロウィンカラーをモチ*ー*フにしたハロウィン限定 オペラです。

ほろ苦いチョコガナッシュやチョコスポンジに、 カシスムースやオレンジムースの酸味がアクセント。 何層にも重なった味わいは、期間限定の美味しさです。

* 一部お取り扱いのない店舗がございますのでご注意ください



■「ヴィタメール」とは・・・

1910 年、ベルギーの首都ブリュッセルで創業した、ベルギー王室御用達の老舗チョコレートブランドです。1990 年日本出店。関東・関西の百貨店を中心に 21 店舗を展開し、ショコラ、ケーキ、贈答用の焼菓子など、ベルギー伝統の味を販売しています。 (HP) https://www.wittamer.jp



〈本件に関するお問い合わせ先〉

株式会社エーデルワイス 商品本部マーケティング課(担当:塩江)

TEL: 06-6426-2580 / MAIL: y-shioe@edelweiss.co.jp